RJGZL10COKO1

Rusky jazyk - kli¢ spravnych reseni
Zakladni uroven obtiznosti
Didakticky test — poslech

Celkem (Uzavienych |Otevienych
Pocet Gloh 23 16 7
Cast 'Typ Uloha Spravné feseni Body
ulohy
U 1 C 1
1 U 2 D 1
U 3 B 1
U 4 C 1
U 5 N 1
U 6 N 1
U 7 N 1
2 U 8 P 1
U 9 N 1
U 10 N 1
U 11 P 1
U 12 P 1
AeBsiHOCTa
90
0o 13 1
DalSi uznatelné odpovédi:
AEBSIHOCTO
atd.
Ha4yarbHOM
0 14 Dals$i uznatelné odpovédi: 1
Ha4yarHoOM
atd.
rpammMaTuKy
Dals$i uznatelné odpovédi:
O 15 rpammaTunka 1
rpamaTuky
rpamartmka
atd.




16

namMATHbIE

namaTbHble
namsaTHue
atd.

DalSi uznatelné odpovédi:

17

15000
NATHaAUaTh ThicAY

nATbHaALUaTb TbiCAY
naATHaguaT TUcAY

DalSi uznatelné odpovédi:

18

oHoOMecCTHas

O[HO MecTHas
atd.

DalSi uznatelné odpovédi:

19

ouorpaduto

ouorpadum
Buorpacus
atd.

DalSi uznatelné odpovédi:

20

21

22

c|C|C|C

23
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Maximalni pocet bodu

23

Vysvétlivky:

U — uzavrena uloha.
O — oteviena uloha.




